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Zámecký  park plný strašidel přilákal davy lidí
Na tento ročník Strašidelného lesa se pořadatelé připravovali už po skončení prvního ročníku, který se konal ve stejnou dobu loni na jaře také v zámeckém parku. K dispozici bylo více pokladen a vstup byl od letního kina.
Jiří Koch, organizátor: "Oproti loňskému roku jsme se snažili připravit se na nápor lidí předprodejem vstupenek, což se nám podařilo, protože jsme měli v předprodeji přes 600 prodaných lístků, lidí přišlo ještě mnohem více, jak jsme očekávali."
V zámeckém parku pak návštěvníci vstupovali do různých pohádek. A zážitek to byl vskutku nezapomenutelný. V celém lese ožilo na devatenáct různých pohádkových bytostí a strašidel.
Jiří Koch, organizátor: "Mohli vidět kata, ptáka Ohniváka, Chárona, který převáží mrtvé na druhý břeh."
Anketa, návštěvníci: 1. "Les byl úplně strašidelný a nejvíc se mi líbil ten vlk, jak mluvil do mikrofonu." 2. "Mně se nejvíc líbil ten vlk, jak řval."
Shrek a Fiona: "My tady máme takové přítmí, tak jsme si tady udělali naši bažinu a jsme tady spokojeni. No, přemýšlíme o tom, že se tady usadíme, je to taková milá, teplá, smradlavá bažina."
Sněhurka: "Trpaslíci a zlá macecha mě vyhnali ze zámku, tak jsem se ocitla v karvinském lese."
A nebyla jediná. O kus dál vařila Manka Cipískovi a Rumacajsovi v kotlíku česnekovou specialitu.
Manka: "Roste se po ní, jak jde vidět na Rumcajsovi, že je to skvělá polévka, ale tajemství neprozradím, ale ochutnat můžete, pojďte, klidně."
Pořádný rozruch vyvolala i velká dřevěná postel, ve které odpočíval obrovský vlk. Na koho asi čekal? Aha, na Červenou karkulku.
Anketa, návštěvníci: 1. "Nejvíc se mi tady líbil vlk od Karkulky." 2. "Úplně moc jsem se bála pavouka a vlka." 3. "Mně se líbila kráska a zvíře, protože to bylo hezké." 4. "Byla tady ježibaba i vlkodlak, ale já jsem se vůbec nebál." 5. "Nejvíc se mi líbila scénka s Karkulkou a vlkem." 6. "Moc jsem se nebála, protože všechna strašidla byla pohádkové bytosti." 7. "Mně se nejvíc líbila Sněhová královna, Shrek a jinak to bylo hrozný." 8. "Kdyby se to tady konalo ještě jednou, tak bych tu přišel zase."
Jiří Koch, organizátor KSVČ Juventus: "Já si myslím, že ten letošní ročník proběhl lépe než ten minulý a do dalšího ročníku to bude ještě lepší, tak tímto zvu všechny na další ročník."
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